seil | Accords parfaits

: En francais, on écrit

« elles se sont vues et

IS elles se sont plu », parce
que l'on voit quelqu’un
(verbe transitif direct),
ce mais que I'on plait

ant | aquelqu’un (verbe
transitif indirect).

« Rationalisons autant
que possible. Il sagit
gré | detrouver unerégle
simple, facile

a comprendre, a retenir
et a appliquer »,

les, | plaide Claude Gruaz,
président de I'Erofa (1).

L’association de
me | grammairiens
consacre son
qui | quatriéme fascicule,
5 « I’Accord du

participe passé »

I (éditions Lambert-
:nt | Lucas), & cette
épineuse question.
Radicaux, ces
spécialistes proposent
de ne jamais accorder
le participe passé
employé avec
l'auxiliaire avoir,
mais toujours avec
l'auxiliaire étre.

(1) Erofa: Etudes pour
une Rationalisation de
I'Orthographe francaise
d’Auvjourd’hui,
erofafreefr
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